

El Grupo Inerco facturó más de 12 millones de euros en el 2004

La compañía ha superado las previsiones de crecimiento establecidas para el pasado ejercicio

El Grupo Inerco ha cumplido satisfactoriamente con las previsiones planteadas en el Plan Estratégico 2003-2005 alcanzando un volumen de negocio en el pasado año de 12,4 millones de euros, lo que supone un crecimiento del 30 por ciento con respecto al ejercicio de 2003. Así lo ha asegurado hoy el director adjunto a la Dirección General del Grupo, Pedro Marín, quien ha afirmado también que "el crecimiento del Grupo el pasado año se ha debido en gran parte a dos grandes hitos: Por un lado, la creación de la Plataforma CO2+, surgida de la alianza estratégica entre Inerco, DMR Consulting y Ariño Asociados y Abogados y, por otro, la consolidación de nuestra expansión territorial en el ámbito nacional".

El director adjunto a la Dirección General de Inerco recordó que el Grupo está presente en toda la geografía española en las comunidades de Canarias, Murcia, Madrid, Aragón y Castilla La Mancha. Por otra parte, comentó que el Grupo mantiene su proyección internacional, apostando especialmente por el mercado comunitario, principalmente, el italiano y portugués y otros países de Europa central y este. En Andalucía, concentra su actividad, principalmente, en los polos químicos del Campo de Gibraltar y Huelva.



Patricio Navarro, director de Desarrollo, y Pedro Marín, director adjunto de la Dirección General de Inerco, durante la presentación del balance.

Marín recalcó la importancia de establecer alianzas estratégicas con otras empresas en sectores de interés, tal es el caso de la alianza entre Inerco, DMR Consulting y Ariño Asociados y Abogados para la creación de la Plataforma CO2+, con el objeto de ofrecer a la industria nacional una gestión eficaz de los activos de CO2 a la medida de las necesidades de cada compañía.

Ampliación de la sede

Por otra parte, parte de la inversión del Grupo en 2004 se

destinó en I+D+i, es decir, cerca de 1,19 millones de euros, unas cifras que se mantenido en los ejercicios de los últimos años. Como en otros años, la compañía reinvierten los beneficios en la línea de I+D+i, implantada en la empresa, en la consolidación y cualificación de la plantilla, y en infraestructuras tecnológicas de la compañía. Asimismo, en el pasado ejercicio, se invirtió 1,82 millones de euros en la ampliación de las instalaciones de la sede del Grupo Inerco, alcanzando así los 6.000 metros cuadrados. No obs-

tante, el Grupo, según avanzan las previsiones de los planes estratégicos, requiere a un medio plazo de tiempo más de 5.000 metros cuadrados, preferentemente en el Parque Científico y Tecnológico Cartuja 93.

Un Grupo pionero

Entre los proyectos que se ejecutaron el pasado año destacan la autorización y seguimiento de emisiones de CO2 de instalaciones industriales de toda España, casi un 33 por ciento de las afectadas por el Plan de Asignación

de Derechos de Emisión elaborado por el Gobierno central para poder adaptarse a la normativa de emisiones de gases del efecto invernadero derivada del Protocolo de Kioto. El Grupo se ha convertido así en la primera consultora nacional para el seguimiento de las emisiones de dióxido de carbono por parte de las industrias.

Igualmente, el Grupo desarrolló los planes operativos de lucha contra la contaminación marina accidental de diversos operadores petrolíferos y autoridades portuarias para el cumplimiento de las obligaciones derivadas del Real Decreto 253/2004 por el que se establecen medidas de prevención y lucha contra la contaminación en las operaciones de carga y descarga de hidrocarburos de buques.

Y, en el ámbito internacional, Inerco ha desarrollado seminarios de formación en Varsovia (Polonia) sobre las soluciones tecnológicas que facilitarán el cumplimiento de la normativa que tendrán que afrontar los países recientemente adheridos a la Unión Europea, en especial el cumplimiento de las nuevas directivas para grandes instalaciones de combustión, comercio de derechos de emisiones y prevención y control integrado de la contaminación.

El Grupo Sando aumenta su beneficio en más de un 20%

Grupo Sando ha cerrado el ejercicio con un beneficio neto a 31 de diciembre pasado de 46,4 Millones de Euros, que, frente a los 38,4 Millones del ejercicio 2003 suponen un incremento del 20,8 por ciento.

El área de Concesiones y Medio Ambiente arrojan los primeros resultados de la incipiente actividad de diversificación puesta en marcha por la Compañía.

El hecho más destacable del ejercicio ha sido la mejora en el porcentaje de beneficio sobre facturación, que ha pasado del 9,57 por ciento en 2003, al 12,45 por ciento en 2004; aumentando de manera significativa la rentabilidad sobre ventas en casi tres puntos. Este hecho revela una mejora sustancial de la entidad en cuanto a creación de valor para los accionistas y la sitúa en el mercado en una posición privilegiada frente a muchos de sus competidores.

La cartera de obras contratadas ha mejorado sustancialmente en lo referente al importe medio de obra contratada que se sitúa en

8,9 Millones de Euros (frente a los 5,7 Millones de media del año 2003). Esto afianza la capacidad técnica del Grupo para acometer obras de mayor envergadura, como la Nueva Terminal del Aeropuerto de Málaga o Autopista de Peaje Madrid-Toledo.

Sando consolida su posición en el mercado de la obra civil, resultando adjudicatario del 2,82 por ciento de las licitaciones de los Ministerios y organismos dependientes de la Administración del Estado a lo largo de 2004. Este dato supone un puesto de cabeza dentro de las empresas de la Asociación Nacional de Constructores Independientes (ANCI).

En lo relativo al volumen de facturación, a lo largo del año 2004 el Grupo ha facturado 372,4 millones de euros. Esta cifra, inferior a los 401 millones de euros del año anterior, hay que interpretarla en un contexto coyuntural, teniendo en cuenta que ha sido año electoral y que además ha supuesto un cambio de Gobierno, lo que implica un período de adapta-



Sede central de Grupo Sando en Málaga.

ción que se traduce en una ralentización de la actividad administrativa en general.

En el volumen de facturación, por unidades de negocio la construcción sigue suponiendo la mayor aportación, siendo la distribución como sigue: Construcción, 54,6 por ciento y Diversificación, 45,4 por ciento.

A lo largo del ejercicio han finalizado las obras del complejo de oficinas promovido por la empresa en Madrid, en la avenida de Manoteras. Sin embargo, este hecho no incrementa la cifra de facturación, ya que la empresa ha optado por conservar el edificio en su patrimonio, poniéndolo en rentabilidad a través del arrendamiento de oficinas. Con ello, se fortalece el patrimonio empresarial.

Los recursos propios del gru-

po ascienden, a finales del ejercicio, a 123 millones de euros, con un incremento respecto del ejercicio anterior del 25 por ciento. La Compañía continúa apostando por la capitalización de los beneficios y se sitúa a la cabeza de las empresas que pertenecen a la Asociación Nacional de Constructores Independientes (ANCI), en cuanto a cifra de recursos propios.

La plantilla se ha cerrado con un total de 1.114 empleados entre fijos y eventuales.

Un año más se celebró la entrega de premios Grupo Sando de Seguridad y Salud laboral en reconocimiento a los miembros de la plantilla más comprometidos con la materia. Grupo Sando mantiene entre sus objetivos prioritarios la reducción de la siniestralidad en su actividad.

Grupo Touax facturó en 2004 un total de 186,1 millones de euros

El Grupo Touax, compañía líder mundial en el mercado del alquiler operativo de construcciones modulares, contenedores marítimos, ferrocarril y transporte fluvial, ha alcanzado una cifra de negocio de 186,1 millones de euros durante el año 2004, lo que supone un 10,9 por ciento de crecimiento con respecto al año anterior. El Grupo Touax ha alcanzado esta cifra de negocio al continuar con el desarrollo de sus actividades de alquiler operativo de materiales móviles y estandarizados, desarrollo sostenido por una creciente tendencia a la externalización entre sus clientes.

Touax España por su parte ha contribuido a estos buenos resultados incrementando en un 2 por ciento su parque de construcciones modulares en nuestro país, pese a un primer semestre de baja actividad. Gracias a estos resultados España se coloca como objetivo prioritario de crecimiento del grupo.